

Уважаемые участники Всероссийского психологического Форума и делегаты VII-го Съезда Российского психологического общества.

Позвольте от имени Казахского психологического общества и психологов страны передать горячий, дружеский привет, с пожеланиями здоровья и успехов в ваших научных изысканиях.

Психологическая наука и практика, в силу востребованности во всех сферах человеческой деятельности, приобретает ключевую роль в решении острых социально-психологических проблем современного общества.

Динамичное развитие современной цивилизации бросает вызовы различного характера, в том числе связанные с изменением психического здоровья, подвергая дисбалансу психологическое благополучие населения. Поэтому, именно коллаборация ученых и специалистов различных стран позволяет обсудить и найти пути решения не только в историко-теоретическом плане, но и в повседневной практической деятельности.

Учитывая важность международного сотрудничества в реализации национальных проектов в 2017 году (г.Казань) на очередном съезде РПО был подписан Меморандум о сотрудничестве между Российским психологическим обществом и Казахским психологическим обществом. Данный документ заложил основу для дальнейшего развития совместных исследований в области психологии образования. Проведены совместные мероприятия (международные научно-практические конференции, круглые столы), что показало важность профессиональной интеграции в современном мире.

Дорогие коллеги, позвольте еще раз поздравить Вас с этой важнейшей датой, которая войдет в историю психологической науки, как новый этап трансформации психологического созерцания.

Президент РОО «Казахское психологическое общество»,

д.п.с.н., профессор,

академик КазНАЕН



М.А.Перленбетов